IIIKOJIBHBI TYP. MATEMATUKA 3 KJIACC

Kog y4yeHuka 3/ Habpan 20 6annos

3apgaHue Nel.Haiau 3aKOHOMEPHOCTb U NMPOAC/IKU YUCNOBOI PAA,
7,10,9,12,11, ..., ..., ...

9,89,789, ... ) e ) e /26

3apaHune N22.CKONbKO BCero TpEX3HaYHbIX YMCEN MOXKHO COCTaBuTb U3 unodp 0,
4,5 npu ycnosum, 4To Udpbl B 3anMcK YUCNa NOBTOPATLCA He byayT?

................................................................................................... /26

3apaHue Ne3. Kak pasgenutb 5 A6/10K mexay 6 manbuyMKamu, eciu HU O4HO
A610KO0 Henb3a pe3aTtb 6bonee, yem Ha 4 yacTu?

OTserT:

/26
3apgaHue Ne4. Ha npamoit otmetam 4 1o4Kku. CKONbKO BCEro OTpesKoB,
KOHLLAMM KOTOPbIX ABAAIOTCA 3TU TOUKHM, Nonyunnocb? Haueptu, nocumtam.
OTserT:

/26
3apgaHue Ne5.B 3anucu nocraBb CKOH6KM TaK, 4To6bl NoAyumnocs 50.

4 X12 + 18 : 6 + 3=50
/16

3apgaHue Ne6.Kakaa BennMumHa «amwHaa»? 068eau NnpaBuUAbHbIA OTBET.

2M4cm 240 cm 24 am 2 M40 cm /16




3aganue Ne7*.Momanu Tpu pbibaka 32 OKyHA U cTanu BapuTb yxy. lNMeTta otaan
ANa yxn 4 pbibku, Kona -7, Cawa - 12. Nocne 3Toro y HUX ocTanocb pbibok no-
poBHY. CKOZIbKO OKYHEe NOMMan Kaxablii u3 pebar?

Ortset: Kons......... ,Calla............ JeTa .. / 46

3apaHue Ne8*.0T BepeBKU annHo 10 m oTpesanu gBa Kycka no 5 gm n oguH
KyCcOK paBHbi 300cm. KakoBa A/21MHA OCTaBLUENCA BepeBKn?

/26
OTserT:
3apgaHue Ne9.Kons, Baca u bopsa urpanu B wawku. Kaxkablit U3 HUX cbirpan
Bcero 2 naptun. CKoAbKO BCcero napTuim boino cbirpaHo?
OTBer: /16

3apnanue NelO*. IocunTaii, CKOJIbKO TPEYTrOJbLHUKOB M YeTHIPEXYroJbHIUKOB
HA YepTeske: TPEYTOJIbHUKOB rrrrrrrooreemoeeerees YETHIPEXYTOIbHUKOB --orrmneeremeeee /36

Monogeu! MpoBepb ewé pa3 cBoto paboty!

CoctaBuna l'mnb Hatanba HUKonaeBHa




Kntou pgna yunrtena:

Ne OTBet K-Bo 6annos
Nel 14,13,17 16
6789,56789,456789 16
Ne2 450,405,540,504 26
Ne3 2 Abnoka pa3pesatb Ha 3 4yacTy, 26
3 abnoka pa3pesaTb Ha 2 YacTu
No4 6 oTpe3Kos 26
Ne5 4 X12 + 18 : (6 + 3)=50 16
Ne6 2m4cm 16
No7* 1.12+4+7=23(p)- otaanu 46
2.32-23=9(p)-ocTanockb BCcero
3.9:3-3(p)- ocTanoch y Kaxaoro
4.4+3=7(p)- 6b1n10 y Netn
5.7+3=10(p)- 6b1n10 Yy Konn
6.12+3=15(p)-6b1n0 y Caum
No8* 2x5=10am=1m; 300cm=3m 26
10- (3+1)=6(m)
6 meTpoB
No9 3 napTum 16
Nel10* YeTbIpEXYroNbHUKOB-6 36

TpeyronbHUKoOB -7




